



Следователями отдела криминалистики СКР по Тульской области проведено учебно-практическое занятие для молодых следователей



Сотрудники отдела криминалистики регионального следственного управления на полигоне Тульской области провели учебно-практическое занятие для молодых следователей территориальных следственных отделов.

Обучение началось с теоретической части, в рамках которой старший следователь-криминалист Александр Фомин подробно разъяснил участникам технику безопасности при проведении следственных действий участвующих в них лицах.

В ходе занятий следователями-криминалистами продемонстрирована передвижная криминалистическая лаборатория, нелинейный локатор, источники экспертного света,



ультрафиолетовые лампы, металлоискатели, магнитные подъемники, георадар, датчик радиоэлектронной обстановки, портативный анализатор взрывчатых веществ.

Затем сотрудники отработали тактику проведения осмотра места происшествия при совершении особо тяжких преступлений. Перед ними были смоделированы различные версии совершения преступлений, в том числе при обнаружении тела погибшего с огнестрельными, колото-резанными ранениями и другими повреждениями.

Сотрудники ведомства показали возможности имеющейся криминалистической техники, проведя осмотр импровизированного места происшествия, а также разъяснили как правильно производить фиксацию следов преступления и упаковку предметов, изъятых в ходе следственных действий. Каждый из присутствующих смог самостоятельно применить криминалистическую технику на практике.

В ходе учебно-практического занятия молодые специалисты получили новые знания, закрепили умения и навыки, необходимые в следственной работе.

Изображения



20 Мая 2023

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1793804>